各 位

会 社 名 水 戸 証 券 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 小 橋 三 男 (コード番号 8622 東証第一部) 問合せ先 広報部長 橋 田 葉 子 (TEL 03-6739-5531)

プロバスケットボールチーム「サイバーダインつくばロボッツ」への 協賛および冠試合開催のお知らせ

当社は、この度地域貢献の一環として、茨城県つくば市をホームタウンとするプロバスケットボールチーム「サイバーダインつくばロボッツ」に協賛いたしました。なお協賛に伴い、下記の通り冠試合を開催いたしますのでお知らせいたします。

記

【試合の概要】

試合名 : 「水戸証券 presents Home Games」

対戦チーム : サイバーダインつくばロボッツ 対 東芝ブレイブサンダース神奈川

日 時 : 2016年2月20日(土) 17時開始

2016年2月21日(日) 15時開始

会場: つくばカピオ・サイバーダインアリーナ

(茨城県つくば市竹園 1-10-1)

【チームの概要】

「サイバーダインつくばロボッツ」は、茨城県唯一のプロバスケットボールチームであり、研究学園都市として発展目覚ましいつくば市をホームタウン(活動拠点)としております。地域密着型バスケットボールチーム「つくばロボッツ」の運営会社である株式会社つくばスポーツエンターテインメントは、つくばロボッツの新たな運営会社として、2014年12月4日NBL臨時総会にて一般社団法人日本バスケットボールリーグ(NBL)への入会が承認されました。なお、つくばロボッツは今年7月から「サイバーダインロボッツ茨城」にチーム名を変更いたします。

茨城県やつくば市の地域活性化に貢献し、地域のスポーツやバスケットボールの普及・発展・強化に取り組んでおり、"ロボットの街つくば"を盛り上げる存在となっております。

以上

ラ年7月からのチーム名称サイバーダインロボッツ茨城

ロボッツが茨城を盛り上げる!!



プロバスケットボールチーム・サイバーダインつくばロボッツ ホームゲーム [つくばシリーズ]

▼水戸証券 presents Home Games

2/20(±)17時間 2/21(日)15時間

シーズン終盤戦、

2016年、プロバスケットボールチーム・サイバーダインつくばロボッツは生まれ変わります!詳しくは裏面へ!